

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.04.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005150534

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Filemi Properties SA, Buchillon, nouveau Rolle

Filemi Properties SA (Filemi Properties AG) (Filemi Properties Ltd) c/o FILEMI Immobilier Sàrl Avenue de la Gare 18 1180 Rolle

Jusqu'ici Route de Chanivaz 11 1164 Buchillon

Filemi Properties SA, à Buchillon, CHE-432.174.184 (FOSC du 20.05.2020, p. 0/1004893985). Statuts modifiés le 08.04.2021. Siège transféré à Rolle. Nouvelle adresse: Avenue de la Gare 18, c/o FILEMI Immobilier Sàrl, 1180 Rolle.

Registre journalier no 7103 du 12.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 97, Date: 20.05.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud